

ГАСТРОЛИ В МИНСКЕ

С большой теплотой встретили жители столицы Белоруссии выступления Петрозаводского театра кукол. Юные минчане были и ранее знакомы с этим творческим коллективом. На его спектаклях побывали тысячи ребят.

С богатой программой приехали карельские артисты в Минск. В репертуаре театра более двадцати работ. Петрозаводский театр кукол показал по Белорусскому телевидению спектакли «Парень Ольховая Чурка», «Матрешки и Ванька-Встанька», свою новую постановку «Часы с кукличкой».

Петрозаводчане встретились с артистами кукольного театра Белоруссии.

Л. ФРИД.

Минск.

21 APR 1974

„ПЕЧАТНИЦА ПРАВДЫ“